
 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

___ жовтня 2025 року                                                                               №______     

 

Про влаштування дітей --------------------,  

------------------, ------------------ 

на виховання та спільне проживання у  

прийомну сім’ю Коваля В.С. та Коваль К.О. 

 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статей 256-
2
, 256-

3
, 256-

4
 Сімейного кодексу України, статей 6, 11 

Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування“, 

Положення про прийомну сім’ю, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2002 № 565, пункту 35 Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, 

беручи до уваги розпорядження Черкаської районної військової адміністрації 

від 20.06.2024               № 64 «Про утворення прийомної сім’ї Коваль В.С. та 

Коваль К.О. та влаштування на виховання і спільне проживання ----------------» 

та рішення виконавчого комітету Руськополянської сільської ради від 

08.07.2025 № 177 «Про продовження функціонування прийомної сім’ї Коваля 

В.С. та                        Коваль К.О.», на підставі заяви прийомних батьків Коваля 

В.С. та Коваль К. О. від 29.09.2025, висновку служби у справах дітей 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради від 01.10.2025 № 111, 

рішення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Руськополянської сільської ради від 01.10.2025 № 56 виконавчий комітет 

Руськополянської сільської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Влаштувати з 03 жовтня 2025 року у прийомну сім’ю Коваля Віктора 

Сергійовича та Коваль Катерини Олександрівни на виховання та спільне 

проживання дітей, позбавлених батьківського піклування, -----------------, ---------

- р.н., ----------------, ------------- р.н., -----------------, ------------- р.н. 



2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської 

ради:  

підготувати проект договору між прийомними батьками та виконавчим 

комітетом Руськополянської сільської ради про влаштування дітей на виховання 

та спільне проживання у прийомній сім’ї;  

здійснювати контроль за умовами утримання, виховання, навчання 

дітей  шляхом відвідування родини; 

щорічно до 25 грудня готувати звіт про стан виховання, утримання і 

розвитку дітей в прийомній сім’ї. 

3. Прийомні батьки зобов’язані: 

проходити підвищення кваліфікації (один раз на два роки); 

протягом 10 календарних днів письмово (поштовим відправленням або 

електронною поштою) повідомляти службі у справах дітей виконавчого 

комітету Руськополянської сільської ради про зміну місця перебування 

прийомної сім’ї, у тому числі про тимчасове переміщення (евакуацію) в межах 

України або за межі України, зміну місця тимчасового переміщення (евакуації), 

повернення з евакуації із зазначенням адреси перебування прийомної сім’ї та 

дітей, влаштованих до прийомної сім’ї; 

щороку з дня утворення прийомної сім’ї проходити медичне обстеження та 

подавати висновок про стан здоров’я. 

4. Зобов’язати комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг 

Руськополянської сільської ради»: 

закріпити за прийомною сім’єю фахівця із соціальної роботи. 

здійснювати соціальне супроводження та надавати комплекс послуг, 

спрямованих на сприяння створенню прийомними батьками належних умов 

функціонування прийомної сім’ї, в тому числі надання соціальних послуг (у 

разі потреби). 

щороку до 20 грудня надавати службі у справах дітей виконавчого 

комітету Руськополянської сільської ради інформацію про ефективність 

функціонування прийомної сім’ї. 

5. Відділу соціального захисту населення виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради забезпечити прийняття документів для 

призначення державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають у прийомних сім’ях, 

грошового забезпечення прийомним батькам.  

6. Відділу освіти, культури, туризму, молоді, спорту виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради: 



створити умови для здобуття прийомними дітьми освіти в різних формах 

залежно від стану їх здоров’я, з урахуванням індивідуальних потреб, 

можливостей, здібностей та інтересів;  

подавати службі у справах дітей щороку до 20 грудня інформацію про 

рівень розвитку та знань дітей, участь прийомних батьків у вихованні, навчанні 

та розвитку прийомних дітей. 

7. Рекомендувати комунальному некомерційному підприємству 

“Черкаський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” 

Слобідської сільської ради: 

організувати обов’язковий медичний огляд прийомних дітей двічі на рік, у 

разі потреби їх на диспансерний нагляд і своєчасне лікування; 

забезпечити проходження прийомними батьками медичного огляду один 

раз на рік; 

подавати службі у справах дітей щороку до 20 грудня інформацію про 

стан здоров’я прийомних дітей та дотримання прийомними батьками 

рекомендацій лікарів. 

8. Рекомендувати Черкаському районному управлінню поліції Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області подавати службі у справах 

дітей щороку до 20 грудня інформацію про відсутність/наявність проявів 

асоціальної поведінки з боку прийомних дітей та прийомних батьків. 

9. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника служби у 

справах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської ради Людмилу 

Рудик. 

 

 

Сільський голова               Олег ГРИЦЕНКО 

 


